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Pártold 
a helyi ipart l

Frázis gyártásban — hála 
Istennek — mindig nagyok 
voltunk. Emlékszünk még j 
azokra a táblácskákra, ame­
lyek a boltok ajtain ott füg­
gőitek és hirdették, hogy : 
Pártoljuk a hazai, de első­
sorban a helyi ipart. Ennek 
a felírásnak volt is némi fo­
ganatja, mert kezdtek egy idő­
ben egy ideig a bajaiak a 
helyi ipar iránt érdeklődni. 
De erről az akcióról mar ré­
gen, nagyon régen megfe­
ledkeztünk. Hogy mégis be­
szélünk a helyi ipar párto­
lásról, annak most az a kö­
rülmény ad aktualitást, hogy 
Haja varos két épületet emel. 
Az egyik a tűzoltólaktanya, 
a másik pedig a varos-gaz­
dasági épület. Ez a két épít­
kezés bőven adhatna munkát 
a hely' iparnak és a helybeli 
ipari munkásoknak. És mi­
történik ebben a kérdésben ? 
Történik ebben az ügyben az, 
hogy egy idegen, budapesti 
vállalkozónak akarják juttatni 
azt a munkát, amely volta­
képpen azért készül, hogy a 
munkanélkülieket foglalkoz­
tassák, hogy a sínylődő ipart 
felsegítsék, hogy a hajai ipar­
nak a létét megkönyitsék. Az 
a kérdés, hogy mi nagyobb 
érdeke ennek a városnak, 
hogy egy építkezésen meg­
takarítson hatvan millió ko­
ronát, vagy pedig Haja város 
iparosai, adófizető polgárai, 
Baja város építő munkásai 
egy nagyobb szabású mun­
kához jussanak. Mielőtt vég­
legesen döntenek n munkák 
odaítélése dolgában, mérle­
geljék, melyik a fontosabb. 
Az-e, hogy 60 miiló koronát 
spóroljunk, vagy pedig az, 
hogy Baja város iparosai és 
munkásai foglalkozást nyer­
jenek.

A bűze ára 1924. nov 12-én,

Budapesten 468.000 kor.

Bajai piacon 420.000 kor.
Arany korona 18 571 78

Ä zalaegerszegi ínternálótábor 
likvidálása.

Diószeghy János dr. bel­
ügyminiszteri tanácsos, a 
bei ügy minisztérium közbiz­
tonsági osztályának főnöke 
ismét Zalaegerszegre érke­
zett. Utazásának célja a fo­
goly tábor-üggyel van kap­
csolatban. A belügyi kor­
mány ugyanis a fogolytábor 
területére nagy dologházat 
építtetett, az internáltak szá­
mát is folyton csökkentik s 
igy több ha rak fölöslegessé 
vált, amelyeket most vissza- 
bocsát a honvédelmi mi­

nisztérium rendelkezésére. j 
Ennek a kérdésnek az el in- I 
tézése tette szükségessé Za­
laegerszegre jövetelét s vele 
együtt érkezeit a honvédelmi 
minisztériumból egy hadbiz­
tos és a pé' etigyminiszte- ; 
riumbó! egy mérnök is, akik ; 
az épületek felbecsülését vég- ; 
zik. Megvizsgálta a mi írisz- : 
téri tanácsos az internáltak 
ügyét is mint értesülünk, ' 
ismét hat letartóztatott sza- , 
badult a táborból.

Az osztrák-magyar bank arany- 
készletének felosztása,

Budapest, 924. nov. 12. Ma reggel érkezett Buda­
pestre a jóvá tó teli bizottság megbízásából Alcc Zeuschaenu 
meghatalmazott miniszter, hogy Popoviccsal, a jegybank 
elnökével megbeszélje az osztrák-magyar bank aranykész­
letének elosztását. Az eddigi tervezet szerint a 30 millió 
aranykorona készletből Romania és Csehszlovákia 6 6,
Jugoszlávia 5, Olaszország 3, Magyarország és Ausztria 
4-14 és Lengyelország 2 millió aranykoronában részesül­
nének. A pénzt részben aranyban, részben dollárban 
fiaetnék ki.

Harmincszor csaptak össze a felek 
a Koväcs-Pulätä párbajban,

A sebesülések nem súlyosak — Púim a pár­
baj után bocsánatot kért, a felek kibékültek.

Nagykanizsa, nov. 12 Ko­
vács György dr. és Puli ti 
Oreste párbaját — mint már 
jelentettük — a két fél se­
gédet ma délelőtt 10 órára 
tűzték ki a Károly király-lak­
tanya e célra berendezett 
tornatermében. Még a teg­
napi előzetes tárgyalások fo­
lyamán Puliti segédei a ma­
gyar törvények szerint elfo­
gadhatatlan súlyos feltétele­
ket ajánlottak, amelyeket Ko­
vács dr. segédei nem akcep­
tálhattak. Ezek után állapod­
tak meg abban, hogy a párbajt 
magyar rendszert! lovassági 
kardokkal, teljesen kiköszörült 
éllel de tompa heggyel vív­
ják meg.

A párbajt rendkívüli érdek­
lődés előzte meg. Neinosak

budapesti, de több autóval 
olaszországi újságírók is ér­
keztek Kanizsára s olt volt 
a sportvilág több előkelősége.

Tíz óra tiz perckor a fe­
lek egymással szemben álltak.

Puliti rendkívül hevesen 
támadt, mig ezzel szemben 
Kovács nyugodtan riposzto­
zott. Az összecsapások mind 
hevesebbek lellek. Kovács 
több lapos és éles vágást 
mért ellenfelére Puliti hatal­
mas lapos vágást kapott a 
nyakára, egyet a fejére. A 
második és negyedik menet­
ben Kovács lapos vágást ka­
pott. A további menetekben 
Kovács dr.-t még egy la­
pos vágás érte és Pulitit is 
több lapos vágást kapott. A 
tizenhatodik menetben

Kovács dr. átvágta Puliti 
hal fülét.

Az orvosok Pulitit bekötöz­
ték, de a párbajképtelenséget 
még nem mondották ki. Ezek 
után Puliti a 20-ik menetben 
3 éles vágást kapott, egyet 
ajkára, kettőt jobb ásókar­
jára L sebesülések könnyebb 
természetűek voltak.

A mérkőzés vége felé Ko­
vács lapos vágást m ert Ptiiiti 
hasára, úgy hogy Puliti liatra- 
tántorodott és a falhoz lá- 
rmisiü.'odott. Ezután Kovács 

; egy könnyebb éles vágást 
; kapott az ajka r.lá és néhány 
i jelentéktelen karcolást kar- 
! jón és balmellén.

Tizenegy órakor a felek tel- 
I jesen kimerültek. Miután 

mind két fél efeget telt a 
I lovagiasság szabályainak, a 
I vezetőséged indítványozta a 
! párbaj beszüntetését. A lelek
I kibékülték.
I

Franciaországban
letartóztattak egy

! német tábornokot
I
i Parisból jelentik: Patmnius 
í német tábornokot, aki a háb. ru- 
j bari elesett fia sírjának látogatá- 
I sára Franciaországi';; utazott, a 
I francia hatóságok letartóztatok.
! A tábornokot ugyanis a hábc-ru- 
j ban tanúsított magatartása miatt 
i a francia haditörvényszék már 
í rágeben in contumaciam eincite.

I A jegyzők a beiügy- 
es a pénzügy miniszter 

előtt.
; Budapestről jelenük: A beí- 
I ügymiriist'er és pentügy minii-z- 
I tér tegnap fogad a a községi 
I jegyzők küldöttségét A kiildött- 
j ség vezetője a belügyminiszter 
j előtt kifejtette, hogy a községi 
I háztartás oly korlátozás kát 
I szenved, hogy a községek haz- 
I tartását nem lehet céltudatosan 

és a községek fejlődésének meg­
felelően rendezni.

Rakovszky István szívesen fo­
gadta a küldöttséget és megnyug­
tatta a jegyzői kart, hogy a jew- 
zői képesítés leszállítására m m 
gondol.

Ezután Búd János pénzűi y(tu­
niszi-r előtt fejtette ki a kli d m- 
ség a községi háztartások biz- ny- 
talan helyzetét.

Búd pénzügyminiszter kijelen­
tette, hogy r.z államház' rtás 
egyensúlyának helyreállításét c- zó
akciót nem engedi veszóiyez’e'ni.
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Elmélkedés.
Városunk egyik nagytudásu fia­

tal ambiciózus orvosa a Keres­
kedelmi Kaszinóban felolvasást 
tartott, melyben a többek között 
rámutatott arra is, hogy a piac­
tér szabályozásának szocidihigié- 
mai szempontból milyen nagy 
jelentősége volna. Annyit beszél­
tek a legutolsó száz esztendő 
alatt erről a témáról és úgy 
hozzátartozik ez a rendezetlen 
piactér a városhoz, hogy karak­
terének szinte Icgegyémbb sajá­
tosságát alkotja s hogy ne mond­
jam a város speciális zamatét 
adja meg. Nem ismernénk rá 
szeretett szülővárosunkra, ha egy­
szer — Isten ments’ — üt va­
lami változás történnék.

Eszünkbe jut erről az a his­
tória, mikor egy dúsgazdag pa­
raszt emberemlékezet óta ugyan­
abban a zsíros kalapban járt 
Sokat íigyeimeztettók, csipkedték, 
szidták éne, de semmi kincsért 
meg nem vált a kalapjától. Egy­
szer a vonaton utaztában kihajolt 
az ablakon, a szél lekapta fejéről

Felnéz rá a esizmzdla • nagy 
flegmával visszavág : »Akt pedig 
halott, az ne beszéljen :

Aki tüsóltó ló, az maradjon a

helyén, azért fizetik. Aki meg ki- 
gyu iád, az ne kiabáljon, mert 
tudn'való úgy is, hogy a tOz 
éget. Dr. Visegrády.

Uj praktikus terv a tűzoltólaktanya 
megoldására.

A Manhold telepen emeltessen bérpalotát a város.

szivére js oda lett. Nagyon a 
vette a dolgot, napokig busuit a | 
kalapja után. Kardi tőié egyik | 
jóba:atja: „Ugyan mi az Isten j 
csudáját busul kend azért az I 
ócskasuak se való kaiapért, hisz . 
amit mostan vett többet is ér, j 
oszt azonfelül igen jól is all j 
kendnek.“

— „Nem érted te azt — vála- ; 
szol rá a kérdezett. — Eddig ha 
rólam volt sző, hét varmegyében 
azt mondtak Tudom az a Nagy 
János, akinek az a zsíros kalapja 
van. Ez volt az én hírességem. 
Honnan tudják majd most, hogy 
én vagyok én, amikor nincs meg 
a kalapom.“

Honnan tudnánk meg azt, hogy 
Bajait vagyunk, ha este a hajóról 
bejövei a Szentháromság előtt 
nem jutnak eszünkbe minden 
bűneink.

Nemrégiben a Lovassy-féie 
gyógyszertár pincéjében tűz ütött 
ki. Aáikor a tűzoltókat larmiroz- 
ták, kisült, hogy a lovak nincse­
nek itthon. Ez jó is, meg vicc is, 
meg Mucsa is. Eszünkbe jut er­
ről" a következő história:

A falusi lábbeli készítő hiva­
tásos virrasztó volt. Hogy az 
öreg Suba Balázs elhalálozott, 
elment a csizmadia virraszlani s 
hogy el ne unja magát, elvitte 
háromlábú székét, foltozni való­
ját, a háznéptől meg nagy fiaskó 
bort kapott kozzá. Dolgozgat, 
iszogat, lassan jókedve kerekedik 
6 nóiázni kezd. Egyszer asak 
felül a halott a koporsóban (tetsz­
halott volt) 6 keményen rászól a 
csizmadiára: „Aki vérraszt az ne 
danujjon, azért fizetik,“

Baja, 924. nov. 12. Most, ami­
kor a tűzoltólaktanya felépítésére 
kiirt pályázat lezajlott, mikor már 
szinte perfektuált tény, hogy a 
város végén, egy sitik uccában 
lévő telken építik fel a tűzoltó­
laktanyát, — váratlanul egy uj és 
igen praktikusnak látszó terv me­
rült fel. Arról van ugyanis szó, 
hogy a várossal a tűzoltólaktanya 
céljaira megakarják vásároltatni 
Jerkovics Sándor bajai lakosnak 
a Sugovica parton lévő Árpád u. 
5. sz. alatti házát « ezt a tervet 
a városatyák egy része is erősen 
lanszirozná, egyrészt Vojnich Fe­
renc dr. polgármesternél, másrészt 
H többi városi képviselők között.

Jerkovies Sándor el akarja adni 
a hácát, minthogy szándékában 
van, hogy Budapestre költözzék. 
Ha a város ezt a házat megvenné, 
minthogy jerkovics mindenáron 
válni akar az épülettől — olcsó­
ságot vehet. A ház nagy s a te­
lek ír. ég nagyobb ugyannyira, 
hogy szakemberek véleménye sze­
rint is, ez a bérkaszárnya siilusu 
igen megfelelne tűzoltólaktanya 
céljaira. Annál is inkább, mert a 
tüzoltóttistiiiet tagjainak családjai 
is találhatnak elhelyezést ebben 
az épületben. Jerkovics Sándor 
garantálja ugyanis, hogyha meg­
állapodás jönne létre a várossal,

úgy folyó év december tió 1-ig 
teljesen üresen az épületet ren­
delkezésére tudja bocsájiani. A 
ház hátsó része megfelelne isiálló 
céljaira, hisz otl nem légen svese- 
gyrtr és göböl istálló volt. Ez a 
ház, mely a város közepéből in­
dul ki, iriká1 megfelel a lak­
tanya céljainak, mert minél ha­
marább és könnyebben megkö­
zelíthető a város bármely pontja, 
ezenkívül, ha olyan helyen vart 
a tűz, ahol nincs vie a közelben, 
úgy a lajtok mindjárt a Sugovi- 
cé.bói vihetnek vicét a tűzhöz.

Tagadhatatlan, hogy ez a terv 
már csak azért is szimpatikusabh, 
mert nem kerül az építkezés kellő 
és fél milliárdba s mire felépül 
könnyen belekerülhet négy milli­
árdba az anyagok drágulás t miatt 
jerkovics a házáért mindössze 
600 milliót kér. uayannyira, hogy 
mulasztást követ el a város, ha 
nem tárgyal a bizonyosan szives 
ajánlattevőkkel.

A Tótk Kálmán uccai üres tel­
ken pedig, amelyet annak idején 
az örökhagyó azzal a kikötéssel 
hagyott a városra, hogy oda árva ■ 
házat emeljenek — talán lehetne 
egy modern bérpalotát emelni — 
enyhítésére a birhatatlan lakás­
hiánynak.

Riport a fejlődő Jánoshalmáról.
Jánoshalma, 924. nov. 10.

KUlső benyomás.
Az egyetlen emeletes eptiiei a 

nagy malom, amely a faluba, 
pardon nagyközségbe vezeiő szép. 
parkos ut mellett fcszik s az első 
pillantásra azt hiteti el velünk, 
hogy most egy nagyobbszerü vá­
rosba érkeztünk.

Azután a főucca jön. Poros a 
kocsiút, amely még nincs kikö­
vezve s így szabadon jöhet az 
ember arcába a por egy kis szói 
után. Meg is teszi ezen por mű­
veletét és bizony gyakran bor­
zolja fel a kabátom szárnyát.

Az uccákon délután is. öt óra 
felé, még olyan a forgalom mint 
nappal, csodálkozom, milyen sietve 
tevékenykednek az emberek. A 
kigubózkodó község benyomását 
teszi rám Jánoshalma, ahol vilá­
gosan látni már az elvárosiaso- 
dás nyomait. Érdekes, az. állomá­
son már megismerik az idegent

urAnia

BAJA
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síén Baja mér megérett, sót túl­
érett ahhoz, hogy villanyvilágítása 
legyen.

— Nem pénzfecsérlés, vagy 
pénzkidobás lenne egy rendes 
nagyméretű telep létesitésa, ha­
nem — mint itt is láttuk — a 
pénzösszegek leghelyesebb ka­
matoztatása . . .

Intek a fejemmel elég — elég, 
eszménk az mindig volt, esak 
pénzünk nem.

— És itt van, az elektromosság 1 
legújabb diadala : a rádió. A ka­
szinó tagjai a legnagyobb áldo­
zatkészséggel nyitottak mat a nagy 
találmánynak g

adtokhúsz millió koronát 
össze iád iára.

A rádió mar meg is vmi rendelve 
s a kaszinóban fogják elhelyezni, 
ahol a Jánoshalmái intelligencia 
hallgathatja a párizsi, vagy bécsi 
nagy opera előadásait is. De jóelőadásait is.
nekik !

A politikára terelem ál a szól.
Vörösmarty Mihály (Ma 
nem volt ilyen irópvi­
selőnk

s vezetőül ajánlkozik egy kis diák. 
Megmutatja hol j Úszott a szín­
ház, hol a cukrászda, a' kaszinó, 
a templom s olyan szívesen s 
úgy macyaráz, mint az idegen 
országok idegen vezetői.

Igaz nem olyan nagy János­
halma s úgyszólván percek alatt 
meglehet látni mindent, ami ér­
dekes itt. A község egyik veze­
tőemberétől érdeklődtem a kul­
túra iránt, össz.ehasonliiást akar­
tam tenni a riégyszer akkora la­
kosú Baja s Jánoshalma között.

Róüiö äs villany vilAgitAs.
— Bajitól még nagyon messze 

állunk, de némelyik vonatkozás­
ban fel is muljuk a bajainkat. Az 
első pillanatban nevetséges, de 
ez igy van. Tetszett ugy-c látni, 
mikor bejött a községbe a vilá­
gosságot, azt a nappali világos­
ságot. Baján ezeket az villanyosz­
lopokat közérdekű utakon még 
nem láttam. Jánoshalma az ösze- 
tartás legszebb tanujelét adta ak­
kor, mikor a környéket megelő­
zően behozta a villanyvilágítást. 
S most meg lehet nézni, a kis 
nádasházakban is villanylámpa 
ég s kiveszik a falu boltjaiból a 
petróleum. Higyje el kérem, nem 
olyan boszorkányság az egész s 
hogy Buján nem csinálták meg, 
nem tudom mi lehet nz oka. Hi-

— Ismert tény, a mostani kép­
viselőválasztás nem volt a leg­
tisztább. Fenyő AUksának nagy 
párja volt itt is, de az. utolsó 
pillanatban, ismeretlen (?) okok­
ból visszalépett. Azért nincsen 
okunk panaszra, Marschall Feienc 
az a képviselő, akit várt a jános­
halmi! nép. Minden ember dol­
gát szívesen intézi el, úgy, hogy 
mondhatjuk,

Vörösmarty Mihály óta nem 
volt ilyen képviselőnk!

A község legnagyobbrésze a kis­
gazdapártba tömörül, amelynek 
szép saját épülete is van.

A jánoshalmai kisgardapárt 
még nem rovart régi, de a ha­
talma inár érezhető. A párt indí­
totta az úgynevezett „nagyharang- 
akciót“ is.

— A templomba egy kolosszá­
lis harangot akarni k vinni. Erre 
hat vagon búzát már meg is sza­
vazlak.

— Ezt is csak itt ieiiet meg­
csinálni.

— igen — felelik rá büszkén.
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tiftiszb: 
már-mi 
lásáhoi 
dőgyu*
gyom­
borul! 
általán 
meg. 
-V. 

vonat 
oldalri 
hoztar 
gvorsv 
lásson 
helyen 
hogy I 
rau t 
vonat 
be B I
példái, 
lekésti 
natról

Duplatatfj 
női hani

8
Se’ye’t tel
cérna harl

Selyem fi 
tiarisnva I

Selyemfél 

női harisa

Fecyhäzil 
sokul 61«

Vaslap k| 
párja

gyet
4U. s; 

I nevez 
! letten
! gOt

megö
Cirr 

az A;

Divat |icg: 
párja

— A szegedi kerület fő­
kapitánya Bajéin. Szalay 
József dr. kerületi főkapitány teg­
nap Bajára érkezeti, hogy a ba­
jai államrendőrkapitányságnál 
megejtse a szokásos hivataivtzs- 
gálatot. A főkapitány 16-au uta­
zik vissza Szegedre.

— A hadirokkanlak köz­
gyűlése. A hadirokkantuk, öz­
vegyek és árvák nemzeti szövet­
ségének bajai fiókja folyó hó 
16-án vasárnap d. u. 3 órakor 
tartja rendkívüli közgülését a vá­
rosháza közgyűlést termében. 
Tárgysorozat: 1. Elnöki előter­
jesztés. 2. Az elnökség kiegészí­
tése. 3. A földbirtokreformmal 
kapcsolatosfelvilágosliás. 4. Tag­
sági dijak megállapítása.

Női és
keztyíik

Reform ni 
gok minit!

szállít mindennemű faanyagot, faragottfát, deszkát, lécet, stafflit, tűzifát, cserepet a
Rronberger-féle Faipar R. T.-aak Bajai fiókja
TelelonSSß. I Eladás kicsinyben és vagontételben is. j TelleloB^ÄSB.

Férfi H 

rálak

Fiú gyapl
rek minél

Fehér daij 
férfi ing

Férfi itfip
színes mf 

lérral

Legdivaifl 
lyem nyíl

Péne 
száír 
tessi 
az ; 
csőn 
192? 
je sei 
kése

Győtó(ljfct|n- 

den véfF'm 
el sőrén#111*
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1924. november 14

Hócipők ‘KLSYSiT 225.000 korona.
gsithoffer hócipők férfi, női és gyermek nagyságban rendkívüli olcsó árban. 

Ögtthoffer és angol gyártmányú kaioc&nik a legolcsóbban
gtellnemél Vörösmarii ucca 1. szám. (Grauaug ház.)
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l. Tag-
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ajándéklet, 
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kei, savf 
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Duplataid 
női haril

Se’ye’rlél 
cérna harl

Selyem 11 
harisnya I

Selyenifél 
női harisl

Fecyhäzij 
sokní 6 [

Vastag ki | 

párja I

Divat ...g 
párja

Női és
keztyiik

Reform ni 
gok mindl

Férfi div| 

sálak

Fiú gyapl
rek mindl

Fehér daij 

férfi ing

Férfi teli]
színes 
lérral
Legdivatd 

lyem nyal

__ A tífusz újabb 
»ats- Mély és aitaiáuos meg­
döbbenést kelteit tegnap este az 
tátin város közönségénél egy 
ujabb tífuszos haláleset. Egy 
életerős fiatal ember, ifj. Halász 
I zsef Halász Béla gtiboiiakeres- 

Jhedé fia, reményteljes éleiének 
leakezdítén.husionnégy esztendős 
korában heghalt tegnap este. A 
szerencsétlen fiú körülbelül há­
rom héttel ezelőtt betegedett meg 
tífuszban. Hosszú gyötrődés után 
n,ár“ már rémé y vuit felgyógyu­
lásához. amikor a tífuszhoz tü- 

I dögyudadás is jött. A kör aztan 
gyorsan végzett vele. A gyászba 

! i,örült osatád iránt városszerte 
; általános, nagy részvét nyilvánul 

I meg.
1 —Vart-e kösvatíen gyors 

VOn a ti összeköttetés. Főbb 
I outiról azt a kérdést intéztek 
í hozzánk, hogy van-e mindennap 
i gvorsvonati ö-seeköltetésünh Ha- 
i ij'íott át Budapestre. Wetékes 
i helyen azt a felvilágosítást adják,
; hogy ez nem biztos, mert gyak- 
! ran' megtörténik, hogy a bajai 
i vonat késik és akkor nem várja 
I be n bajai vonatot a leyors. így 
; például már kel n p epymás után 
j lekéstek az utasok a gyorsvo­

natról.
_ Kert az iskoláknak.

I Úgy az á lamt iskotak, mint a 
: bajai izr. leánypolgári iskola kért 
; (erű etet gazdasági kert létesité

áldó- I lem teljes idejére, annak tarta­
mira való tekintet nélkül csak 
12°/8-ot kötelesek fizetni. Erre a 
kedvezményre csakis azok tart­
hatnak igényt, akik hátralékukat 
ezer határidőn hétül terjesen ki­
egyenlítik. 2 Azok, akik tartozá­
sukat ezen határidőn belül csak 
részben, vagy egyáltalán nem 
törlesztik 1924. évi október hó 
végéig a megállapított pótlékok 
helyett az 1924. évi március hó 
10-én esedékessé vált réselet után 
40%-a április hó 30-án esedé­
kessé vált részlet után 30"/0-a, 
júniusi hó 4 én esedékessé vált
összeg után 20a/0 és végül az 
augusztus hó 6-áu esedékessé 
vált rés*.tat után 10° 0 pótlékul 
1924.évi november hó 1 -tói kezdve 
pedig az egész tőkehátralék után 
havi 1%-as késedelmi kamatot 
tartozik fizetni A saját érdekében 
cselekszik tehát mindenki, aki 
államköiceöneiőleg és á lamköi- 
csfiti hátralékát f. hó 15-ig befi­
zeti. Városi Tanács.

x Állandó butorkiállitás Pol- 
{ Iák butorgyá.usnál Kossuth u. 13.

Szappanok lego’csdbban az 
Apolló-iltalszertórban I

- Riport egy hírben a 
karácsonyi könyvvásárrá!
Valamikor, buldog jó idők me- ; g 
legénél szinte kellemes volt a \ U

mindenfelé. A könyvkereskedők 
panaszkodnak. A közönség pedig 
Bzomrokodik és leverten nézi a 
díszes kirakatokat, melyekben 
kincses társadalmi karácsonyi 
albumoktól kezdve a legmoder­
nebb kiállitáeu Shavvköletekig 
minden fajta kiadvány várja meg­
vásárlóját.

— Pethes Imre állapota.
Budapestről jelentik, hogy Pethes 
Imre állapota egyre rosszabudik. 
Az éjszaka folyamán láza emel­
kedett, szívverése gyöngült. Basch 
dr. állandóan mellette van.

— A kincstári házha- 
szonrészesetiósnek 1924. 
évi novemberi lakbérnegyedie 
való befizetés tárgyában most 
kibocsátott pénzügyminiszteri ren­
delet szerint a befizetések határ­
idejét egységesen november 20-ik 
napjában állapította meg. A ren­
delet me.lé kiadott utasítás 7 
pontból áll és ezen rendedből 
az államnyomda 4—4 példányt 
küldött a városi adóhivatalnak, 
ahol az betekinthettük.

x Deimagyarország 
legnagyobb téglagyára
Rosenthal Mohács, bácskai epyed- 
árusitója Pótlók József fakeres­
kedő, a piacon legolcsóbb árbari 
ad kézi és géptéglát. Ugyanott 
a legszebb cserép, deszka és 
épületfa kapnató legolcsóbb 
árban.

Zürichi nyitás: 
Budapest 63.

nrrm.vrWMf

§ A Hermann Samu cég B 
tisztviselői kara mély ||| 
megllletődésstil jelen», Ea 
hogy szeretett kartársuk 
es barátjuk

ífj. Halássz József
hosszú szenvedés után tói 
jobblétre költözött. í j

Szeretett barátunk em- j||a 
lékét örökké őrizni fog- gi

suti Ifiknek a karácsonyi künyvvá- 
! gár gondja. A gyernickirók tucat-

' El Halász Béla és neje se ülők, Halász Juci testvér, özv. 
i iá Hermann Samuné és özv. jetiinek József né nagyszülőik, 
i ||§ valamint az egész rokonság fájdalmas szívvel jelenti*, hogy 
j H a legjobb fiú, testvér, unoka és rokon

ifj. Halász József
--- a > kj. I

. ,, h.._v ,, i<lkl). ; javai dobták piacra szebbnél-szebb j gjj|
Se,K ÄneE 5!l" terült ! Unyveihet s a regény piac és j B 

ílH Ut' e ’ j más természetű kiadványok is .
! százával sűrűsödtek a kirakatokba, 
j A folyóiratok egész köléggé vas­

tagodtak. November—decent be

2t a
silóm
*»«*)
158.

tekét meg is foejak kapu
— Szerencsétlenül járt

gyermek. A Midách Imre ucca 
4U
ne........ .... -
letlenséghől kifolyólag marólú­
got ivott. A mérges folyadék 
megölte.

Cúnexlrt tökéletes poloskairtó 
az ÄpolSC.-illaisrertarbenl

Állami merlékhitele-
Sitő icncndéitscg létesiiéséi sür- j 
geti a bajai tpartestület és a ba- j 
jaj kereskedő világ. A város ta- j 
nácsa, illetve a közgyűlés meg j 
is tette ezirányu előterjesztését. 
Remélhetőleg megkapjuk ezt a 
kirsiideltsóget.

— Hatiii okkar.tak, hadiöz­
vegyek és hadiárvák illetményei­
nek kiíizelése a városházán a 
pénztárnál szombaton délután 
2 5 óráig, vasárnap délelőtt 
8—11 óráig az elmaradottak.

Illetezérek, plporeclkkek ai 
Apalió-HIatsiertArban I 

I — Hirdetmény. A m. kir. 
Pénzügyminiszter urnák 153 850 
számú rendeleté alapján közhírré 
tesszük, hogy : 1. mindazok, akik 
az állami kőlcsönelőleg és köl- 
csönhátrilékukat, legkésőbb f. 
1924. év november hó 15-ig tel­
jeseit kiegyenlítik, pótlék, illetőleg 
késedelmi kamat eimén a késede-

J. számú házban egy Nagy Juha j h^na u‘niár a |eper66ebb kará 
cvezetii két éves gyermek ve- j cgonyi vá8itr gépét mutatta - j

mig ma ? Ma a könyvkereskedá- j 
sekken is ugyanaz a helyzet, ami 
másutt. Úgyszólván nincs könyv­
vásár, nem azért mintha a könyv­
kiadás pengana, ma is ép oly 
szép és gondos kiadványok ke­
rülnek ki a műhelyekből mint 
azelőtt — a pénzhiány azonban 
itt is oly zsarnok, mint másutt 
A könyvkereskedések panganak

Tűzifa legolcsóbb 
beszerzése I

Príma bükk, gyertyánfa öTűként
K 800.000

Prima bükk, gyertyánfa aprítva 
vagontételnél mm-kent K 51.000 

100 kgr. vételnél K 54,000 

házhoe szállítva.
Porosz és hazai szén, koksz, fa­
szén, kovácsszén legolcsóbb napi 

áron kapható

Mar-leiipl duiíofoaloil és 
Szénöetiozalsli ltom

Baja, Budapestl-ut 6.

f hó 12-én dé'után 5 órakor hosszú kínos, de a legnagyobb 
megnyugvással viselt szenvedések után elköltözött az élőt 
honából és nemes lelkét visszaadta 1 eiemtö Uiának.

Nemes leikének földi vázát f. hó 14 én délelőtt l/e 11 
órakor a Kossuth Lajos ucca 13. szám alatti gyássházbó! 
kísérjük utolsó útjára, a bajai izr. sirkertbe.

Ö már nem szenved, a szenvedés a miénk lett, akik 
legdrágább kincsünket vesztettük el benne I 

HH Baján, 1924. november hó 13-án.

Nyugodjék békébeni

Fényké 
pészeíi

S SpOí!

cikkek 
varró- 

és 
kerék­
párok 

állandó 
nagy 

raktára.

Fischer Simon Baj;
j Eredeti Sifíger varrógépek 

hat havi részletfizetésre 

papirkoronában

gép

GyfltódV11'-
den vé*uin' 
el8Órentl:,|m
O I 6 * * I

tűzifát a

--------------------------------------------  1..... _ ^ de 52 000, 54 000, 56.000 koronáért méter-

1 jmt. a g ®*Rk sehol M jS| O mázsánként kaphat házhoz szállítvaI O M @ O s8m Cl |t#fl száraz kemény aprított
By5 1 V A , ,, r o nonkor Egész fuvar 54.000 kor. Ennél kisebb mennyiség 56.000 korona.

Waggontétei iou métermíisa vudnt- tü./ifa és szénkereskedő a teherpályaudvaron. Telefon 228

Lgren C C ° ifj welllsch Gézánál, Budapesti-ut. Telefon 150.

h'

I i.

<;!■

es

A
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Vasbeton kerítések
4

6 a 3

O csóbb a fánál, 40% kéltség- és anyagmegt*herités
7 cm. vastag betcmfemezeU?ől készült varbetéte® oszlopokkal 2 3
méter magasságban. Ezen terítés a lepiofab, lego esőbb, v haraiíó,

. tűzálló <•* m><» »nf«tdnns»áfla> loflvs >e<* ártó *bb_____: —i

„4,

<3- x ~vl nn. In. "cl t jX/dl 11'

Telefon 160.
3 a 8p Izer-Mn tégla- és c, mun'arugyár.

Fele fa ti 160ti A J A
Ajánlunk prima Belistyei 
bükkhasáb tűzifát, felső­
sziléziai porosz szenet, 
pécsi gázgyári kokszot,

aprított tűzifát
a legolcsóbb napi áron. A 
legkisebb mennyiségei is _ 
házhoz szállítjuk és pincébe j 
lerakjuk. Gyors, pontos és j 
lelkiismeretes kiszolgálásról 
gondoskodunk. Rend;léseket 

telefonon is felveszünk. 7:0 
Telefonszám: 75 és 116.

Telep: Szenes uccában. 
Iroda : Grauaug bankházban.

Atiantica szén es 
fakeresltcdelmi 

vállalat. Ágai Emil.

Sodorjon
: ntwiBTonwwiinwwfi

pb pírt.

F r ä n k 1 és 
H o r v á f h
mechanihsi műhelye-

'GyGi-f p v x\

Éífeh, -ti*

kerestetik

% M

709

© sa a
szanatói iumb.-n

<1
I Budapesti ti 15

j j PhŐOíX varrógépet, PrfltOS Írógépek képwi

i Styria Uö,ő4épek, *e)e<e
S Premier kerékpárok én A ?A aippeiretorok é® vstj- 
I mororí1 ért kpéroh l,6pü:ő dépek

Ö . ie űívch.juiki i cii • a
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Kő m i vés- ,kőía ra gó - 
és ácsmesteri 

vizsgákra
j előkészít

I Fehér Je nő
j műszaki főtanácsos.
j Erzsébet királyné-ut 44. szám.

Jó üzeíes meitett 
egy megbízható

titkárnőt
keresek Jelentír- ezni 
naponkint csak dél­
után 3—4 óra között 

lehet.
Lelbach

Cnirlusz Ferenc ucca 8

siíés!
; Van szerencsém értesíteni a n. é. 
í közönséget, hogy a legkér, vese bb iz-
! léseknek megfe!elo 
I
j cserép és majolika 

kályhák 
í s z o b r á;
: és homlok;
! nyers és majolizált PyronraitilM:. .-cha- 
i r.Kitte tcKiá'r állandó tins választéka 
I és tervezete áll ienée.kez.ésére a leg- 
■ olcsóbb e-pi árakon.

Cement, cementlapok
I kis- és nagyméretű falité;,;a, csen p és 
I cementcserép, valamint eredeti gaian- 
• tűt „Tsrrenoi” védjegyű to.öp la a 

iego'csóbb árban kapható.
Eiváüalok fürdőszobák, angol dozeft, 

konyhák, mosdókagviok, fürdőkádak, 
mütőszobák fajanszé lapokkal való 
burkolását anyaggal együtt 

A n. é. közönség szi.es pártfogását 
kéti

Schőnsfein Árpád.
-----------  --------------------- ■— -----------—— j

Egy nagy

mosóteknő!
eladó.

Kossuth Lajos u. 12. i
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